## **CURRICULUM VITAE**

## INFORMAZIONI PERSONALI

Nome	Antonio Albanese
Data di nascita	11/06/1959
Qualifica	Dirigente Superiore
Sede di servizio	Comando Provinciale Vigili del Fuoco di Perugia
Incarico attuale	Comandante Provinciale
Numero telefonico dell'ufficio	07550639200
Pec dell'Ufficio	com.perugia@cert.vigilfuoco.it
E-mail istituzionale	antonio.albanese@vigilfuoco.it

TITOLI DI STUDIO E PROFESSIONALI ED ESPERIENZE I AVORATIVE

ESPERIENZE LAVORATIVE	
Titolo di studio	Laurea in Ingegneria
Altri titoli di studio e professionali	
Esperienze professionali (incarichi ricoperti)	Dirigente Addetto al Comando Provinciale Vigli del Fuoco di Napoli (2005-2006)
	• Comandante Provinciale Vigili del Fuoco di Rieti (2006-2010)
	<ul> <li>Comandante Provinciale Vigili del Fuoco di Siena (2010- 2014)</li> </ul>
	• Comandante Provinciale Vigili del Fuoco di Chieti (2014-2017)
	<ul> <li>Comandante Provinciale Vigili del Fuoco di Varese (2017- 2022)</li> </ul>
Capacità linguistiche	Lingua: Inglese
	Livello parlato: Scolastico
	Livello scritto: Fluente
Capacità nell' uso delle tecnologie	Buona conoscenza uso computer, pacchetti applicativi, sistemi informatizzati dell'Amministrazione
Altro ( partecipazione a convegni e seminari, pubblicazioni, collaborazioni a riviste, ecc., ed ogni altra	

informazione che il dirigente	
ritiene di dover pubblicare)	